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باسمه تعالي
سؤالات امتحان پايان ترم آمار حیاتی
تاريخ:  01/11/1391                              (کارشناسی ارشد آموزش بهداشت)
نام و نام خانوادگي:               از بین سؤالات 4 و 5 تنها به یکی به دلخواه پاسخ دهید                 وقت: 80 دقيقه

1. الف) فرضیه را تعریف کنید.
ب) فرق فرض و فرضیه چیست. با مثال توضیح دهید.
2. دو روش از راه‌های بررسی نرمال بودن توزیع جامعه را توضیح دهید.
	  سرطان ریه
             مصرف سیگار
	بیمار
	سالم

	دارد
	18
	13

	ندارد
	9
	10


3. جدول توافقی 50 نفر در مورد وضعیت ابتلا به سرطان ریه در مقابل مصرف سیگار به شرح زیر است. توضیح دهید که با نرم‌افزار SPSS چگونه می‌توان موارد زیر را انجام داد:
الف) تعداد متغیرها، نام آن‌ها و ردیف‌ها
ب) تهیه جدول توافقی فوق با درصد سطری (از مصرف سیگار)
ج) آیا ابتلا به سرطان ریه به مصرف سیگار وابسته است (آزمون و آماره مناسب چیست)؟
4. بخشی از داده‌های مربوط به فشارخون و گروه خونی 20 نفر (10 نفر دارای گروه خونی A و بقیه دارای گروه خونی B) به شرح جدول زیر است. توضیح دهید که با نرم‌افزار SPSS چگونه می‌توان موارد زیر را انجام داد:
	160
	...
	125
	147
	A

	118
	...
	149
	129
	B



الف) تعداد متغیرها، نام آن‌ها و ردیف‌ها
ب) رسم هیستوگرام فشارخون 
ج) رسم نمودار احتمال نرمال فشارخون
د) اگر توزیع فشارخون هر دو گروه خونی نرمال باشد، مقایسه میانگین فشارخون گروه خونی A و B
ه) اگر توزیع فشارخون گروه خونی A نرمال نباشد، مقایسه میانگین فشارخون گروه خونی A و B
	درآمد سالانه
	

	4
	9
	12
	ناحیه 1

	9
	14
	9
	ناحیه 2

	14
	13
	15
	ناحیه 3


5. در نمونه‌ای تصادفی از خانوارها در نواحی مختلف کشور، درآمدهای سالانه به صورت جدول مقابل است. با نرم‌افزار SPSS توضیح دهید نحوه انجام موارد زیر چگونه است:
الف) تعداد متغیرها، نام آن‌ها و ردیف‌ها

ب) آزمون بررسی همگن بودن واریانس درآمد در سه ناحیه

ج) اگر توزیع درآمد نرمال و واریانس آن همگن باشد، آیا میانگین درآمد در نواحی مختلف کشور تفاوت دارد؟ 

د) اگر توزیع درآمد نرمال نبوده و واریانس درآمد در سه ناحیه تفاوت داشته باشد، پاسخ قسمت قبل چیست؟

6. خروجی زیر را در سطح خطای 5 درصد تحلیل نمایید.
الف) 
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    با آرزوي موفقيت  
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